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Evaluation form - ISP Neubrandenburg (n =24) 

1. How far do the following statements apply to you? 

 
1.1. The objectives of the ISP-week were clearly defined 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 5 21 

agree 14 58 

do not agree 4 17 

not sure 1 4 

 

 

1.2. Participation and interaction were encouraged. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 18 67 

agree 8 33 

do not agree / / 

not sure / / 
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1.3. The topics covered were relevant to my education. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 14 58 

agree 10 42 

do not agree / / 

not sure / / 

 

1.4. The ISP-week was well organized and easy to follow. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 5 21 

agree 19 79 

do not agree / / 

not sure / / 

 

1.5. The meeting room and facilities were adequate and comfortable. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 4 17 

agree 11 46 

do not agree 7 29 

not sure 2 8 



 

3 
 

 
 

1.6. The balance between theory and practice in the ISPweek was good. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 12 50 

agree 12 50 

do not agree / / 

not sure / / 

 

 

1.7. The duration of the ISP-week was good. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 17 71 

agree 7 29 

do not agree / / 

not sure / / 
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1.8. The accommodation during the ISP-week met my wishes. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 12 50 

agree 7 42 

do not agree 2 8 

not sure / / 

 

1.9. I found it interesting to work with students from different backgrounds and levels in studies. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 24 100 

agree / / 

do not agree / / 

not sure / / 
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1.10. The ISP-week contributed to my networking. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 16 67 

agree 8 33 

do not agree / / 

not sure / / 

 

2. How did you experience the intercultural collaboration? 
Answer Absolut (n)  Percent (%) 

exiting 17 71 

good 7 29 

fair / / 

bad / / 
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3. How would you rate the teamwork during the ISP-week? 
Answer Absolut (n)  Percent (%) 

great 18 75 

good 3 12,5 

fair 3 12,5 

bad / / 

 

 

 

4. How far do the following statements apply to you? 

 
4.1. The “new tools in nutrition assessment” lecture of Shelly was a good addition to the ISP-

programme. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 0 0 

agree 6 25 

do not agree 5 21 

not sure / / 

 



 

7 
 

4.2. The DCP-Workshop on Monday was helpful to implement the process model into my future work. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 6 25 

agree 17 71 

do not agree / / 

not sure 1 4 

 
 

4.3. The presentations on the different cases on Thursday were interesting for me. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 8 33 

agree 14 58 

do not agree 2 8 

not sure / / 
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4.4. Get together to a joint breakfast every morning was a good way to get to know each other much 

better. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 20 83 

agree 4 17 

do not agree / / 

not sure / / 

 

4.5. I liked the social events on Tuesday and Wednesday. 

Answer Absolut (n)  Percent (%) 

fully agree 23 96 

agree 1 4 

do not agree / / 

not sure / / 
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5. In my view the most important factors contributing to my personal learning progress 

during the ISP were: 

 
Answer Absolut (n)  Percent (%) 

using the English language 22 91,7 

applying case based working 14 58,3 

reactivating my dietetic knowledge 18 75 

stressing evidence based working, e.g. using guidelines etc 12 50 

dealing with lab analyses 5 21 

presenting results in the plenum 13 54 

using the DCP-Model 18 75 

working in international teams 20 83 

others 1 4 

Others: interessted participants 
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6. What did you like most about the ISP-week? 
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7. What did you like the least about the ISP-week? 

 

8. What aspects of the ISP-week could be improved? 
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9. How did you like the ISP-week overall? 
Answer Absolut (n)  Percent (%) 

  (A1) 20 83 

 (A2) 4 17 

 (A3) / / 

  (A4) / / 

 

 

 

 

 

 

 

"This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and 
the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein." 


